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Fpamtn epyacia — MEPOZX A’: IXeS6L00OC CUCTAATOG SLOXELPLONG AOTIKWV CTEPEWV
anoBAftwv: ZuAdloyn / petadopd / petadéptwon / KootoAdynon

Ye pia nepidepelakn evotnta (ME) umdpyouv TPELG Sr)UOL TTOU €XOUV LOVLHO TTANBUGHO w¢ €Nc:

Anuog Moviuog
MAnBuouog

1 55.000

2 60.000

3 80.000

H povadiaia mopaywyr anopplupdtwy Kot otouc 3 dripoug sivat 550 kg/kat-£tog. H cuotaon
Twv anopplppdtwy tg NE sival: BioamoBAnta (40%), AvakukAwoipo xapti / xaptove (10%),
AvakukAwotpa HetaAAa (5%), AvakukAwoipa Pktd mAaotikd (10%), NTuaAl (5%), AHHE (10%), Mn
OVOKUKAWGLUO BpwiLKo XapTl uYLewnG / dAAa (20%), O Slaxwplopdg Twy amoBANTWY otny mnyn
(xwplotr cuAloyn) kat otoug 3 Srpoug yivetal e Tov €n¢ (Blo Tpomo:

1. Kad£ kadol, 6mou ot Katolkol Staxwpilouv povo ta BroanofAnta (umoA. payntwy, UToA.
KnTou).

2. MmAe kdadol, Omou ol KAtowkoL Slofftouv Ta ENpd OVAKUKAWOLUA 1 TG WULKTEG
OTOPPLUHATIKEC cuokevaoieg (MAZ) ouvduaotikd (6nA. xopti/xaptovi+uétailo+
TIAQOTIKA+YUaAL),

3. Tkpl kadoi, omou oL katoilkol SlaBétouv ekel OAa tao umdAouma oUUUELKTA (TTOU
neplhapfavouy Kal Ta €npd avakuKAWoLdo Kal ta BloamoBAnta mouv v KataAnyouy
otoug MmAe Kol kad€ Kadoug, avtiotolya, KABwWC Kal OAO TO M AVOKUKAWOLLO
XOPTL/GANQ).

4. To AHHE petadépovtal 0Aa amod toug iSloug Toug Katoikoug os Tpactva onpeia mou
SlaB€touv ol drpot.

Tol TOGOOTA CUUUETOXAG TOU KOLWOoU aTn XwpLotr) cuAloyn (UmAE, kodE KAadol) Kal oToug TPE(G
énuoug sivat:

- 30% yia xopti,xoptovt / mhaotikd / petalla / yuall (UmAE kadot)

- 20% yia BroamopAnta (kade kasdot)

- 100% ywa AHHE

21N yUpw meployn umapyouv 2 KAAY, 2 XYTA (XwpoL UYELOVOULKNG TadNG AMOPPLUUATWY) Kot 2
IMA (otaBuol petadoptwaong amopplpupdtwy). O kaBe 6nuog BEAeL va yvwpilel ou Ba Slabetel
TO QMOPPIUHATA TOU Kal Tooo Ba kooTilel N SLOXELPLON TWV ATMOPPLUUATWY Tou, Aaupavovtag
UTIOYIN TA TTAPOKATW KOOTN HETADOPWY, TLE TIAPAKATW OATIOOTACELS LETAEY TWV KOUBWV (Ttivakag
0TO TEAOG TNG epyaciag), Ta mopoaKkATw TEAN el0odou (gate fees) otoug IMA kat XYTA (oto KAAY
Sev umdpyxel téAog elo660uU) Kot Toug mapakdatw ¢opouc tadng (landfill tax).



Mia ypadikn amnetkovion twv KOpPBwv (OxL oe KAlpaKa) elval n mapakatw.

XYTA B

KAAY 1

*MA 1 XMA 2

KAAY 2

XYTA A

OL mpayUaTIKEG amooTAOELG (O¢ ivaka) petaéu Twv kouBwv dev Baoilovral o€ eUJeieC YPUUUES
UeTaéU Twv onueiwv (to oxnua dev givat os kAipaka).

OumAnpodopieg mou €xoupe ival otL

- Eva oxnuo pkpo mou petadépel 8 t amopplpupdtwy (OAeg TG Katnyopieg, SnAadn
oUPHELKTO, €Npd avakukAwotua) Kaiel tepimou 30 L diesel / 100 km.

- 'Eva oxnua peyaho (ouppog pe Tpaktopa, container with tractor) petadépsl 22 t
ATMoPPLUUATWY (OAEC TIG KaTnyopieg, SNAadH CUUUELKTA, ENPA AVAKUKAWOLUO) KAl KalEL
niepimou 50 L diesel / 100 km.

(oo ta mapanavw UMOPEITE va UTOAOYIOETE TO KOOTOG UETAPOPAC EVOG TOVOU OTTOPPLUUATWV
avd YAIOUETPO LE kOoto¢ metpeAaiou kivnone (diesel) ico ue €2/L. MNapadsiyuatika, o
OUVTEAEOTHC YL TO LLkpo oxnua Sa ntav 30L x 2€ / (100km x 8t)=0,075 €/t-km. Apa, av oxnuata
QUTHC TNG KATNYOoPIoG UETAQEPOUV To QMOPPIUUATE ULAC TTOANG mou mapdyst m.x. 50 t/d
Stavuovrac pia anootacn 30 km yia va ptacouv o€ Eva XYTA ) SMA, kat emiotpeYouy miow otnv
TTIOAN, TOTE TO OALKO KOOTOC UETAPOPAC TOUC avd Nuépa Ja ritav: 0,075 x 50 x 30 x 2 =225 €/d. To
2 neptAauBavetal oto yLvouevo SLOTL TO OxXNUA TTNYAIVEL KAL ETILOTPEPEL Tiow oToV kouBo (av kat
abdeto ™ 2" popa). H katavaAwaon kavoiuou FewpoUue ot Sev Ba Stapépet moAU uetaéu abdeiou
KoL yeUatou oxnuatog. Me tov Lo tpormo da urtoAoyIOETE Kal TO KOOTOC UETAPOPAC AVA TOVO KoL
XALOUETPO yla TouG oupuoug, mou Ba beite OtL Byaivel UIKPOTEPO TOU KOOTOUG TWV ULKPWV
oxnuUaTwWv).

- TéMlog elobbou (gate fee) oe XYTA A kat XYTA B avtiotowya: €30/t, €35/t.

- TéMlog elocbbou (gate fee) oe IMA 1 kat IMA 2, avtiotowa, €1/t, €1/t.

- Ta unoAeippota Twv KAAY, Ta omola teAikd odnyouvtal oe XYTA (Ue ULIKpA oXNuoTa)
gival 1o 50% twv slogpyxopévwv MAZ (e kadol) mou swoépyovtal oto KAAY (ouvenwg



TEAKA QVaKTATAL TO 50% TWV ELOEPXOUEVWV QIMOPPLUUATWY TIOU TIEPLEXOVTAL OTOUG UITAE

kadouc). MPOZOXH: H petadopd Twv UTOAELUPATWY 0To XYTA emiBapUlvel Toug Srpouc.
- Hpuetadopd twv anopplipdatwy and ta IMA npog KAAY/XYTA péow cupuwy (containers,

tractors) emPapuvel Toug SrOUG.
Ayvonote tn petadopd Twv BloanoPATwy Twv KodE KASWVY 0To HEPOG TG Epyaciag auTh.
AcxoAnOsite povo pe tn HETOPOPA CUMHUEIKTWV AMOPPLUUATWV (YKPL KASOL) KOl KTWV
OLTIOPPLUUOTIKWY CUCKEVAOLWYV (UIAE KAdoL). Ocwpriote ott ot Kadé kadol Oa 0nyndouv
oc povada Broloyikrg enefepyaociag kat oxt tpog tadn (6a aocxoAnbolpe pLe autd oto
MEPOZ B’ tn¢ epyaoiag).

Epwtnuata

- YmoAoyiote tov apBpud twv Kadwv (UmAE, kadE, ykpilwv) ava Snuo. Oswprote OyKo
k&Sou oo pe 1,1 m3. Avalntriote otn BBALoypadio AoyikéG PpaVOUEVIKES TTUKVOTNTEG
(bulk densities) Twv amopplUPATWV 0TO KASO avaloya e Tn cUOTACH TOU UIYLOTOG OE
QUTOV. OeWpPNOTE CUXVOTNTEG GUAAOYNC:

0 4 dopég tnv efdopada yla ta cUPUEKTA (YKpl KASOL CUPUEIKTWY),
0 3 dopég tnv efdopada yia ta BroandofAnta (kade kadol BroamoBARTwy),
0 4 dpopég tnv eBdopdda ylo ta Enpd avakukAwotpa (UmAE kadol MAZ)

15%
- E&etdote yia kaBe 6npo, to moU cUPdEPEL va PeTadEPEL TA ATIOPPIUUATA TOU Kal av
Xpelaletol va ta mnyaivel aneuBeiog o KAAY (6oov adopd tic MAZ) R XYTA (cUpUELKTA)
N av mPENEeL va ta petadépel péow IMA otoug mapandvw KOpPBouc. MNa va to KAVETE
QUTO, VO OUYKPLVETE (TOUAA)LOTOV) 2 AOYLKA oevapLa PeTadopds Twv AZA avd dnuo (..
éva oevdplo petadopds HEow Tou eyyltepou IMA Kol £€va oevaplo petadopdg
aneuBsiac os KAAY-XYTA).
20%
- Me Baon ta mapandavw ¢Tialte £éva oAokAnpwuévo BEATIOTO Stdypappa pong palwv
OAWV TWV CUOTATLKWY TWV OTEPEWV armoBANTwy yila to oclvolo tng NE.
5%
- Tolo gival 1o KOOTOG HETAPOPAC KOl SLOXELPLONG TWV ATMOPPLUUATWY YLa Tov KABe druo
Eexwplota (Ue BAon Ta olKOVOULKA oTolxela Ttou Sivovtal otnv doknon);
5%
- Noon ouvoAikn pon amoBAntwy Ba S€xetal o kaBe kopPog (ZMA, KAAY kal XYTA);
5%

Na AdBete umoPn otL umdapxet kot ¢popo¢ tadnc (mAéov ovoudletal TEAOG KUKALKAC
olkovopiag) ioog pe €15/t, Adyw tnc ansubeiag S140e0N¢ CUUUELKTWY ATIOPPLUUATWY OTOUG
XYTA (6nAadn Twv amopplupdtwy mou dgv €xouv UMooTel Kamola Tposmneéepyacio, OMwWE
ovakUkAwon oe KAAY 1 kopmootonoinon K.A.m.). To téAo¢ auto epoppoleTal Kol ot
umoAsippata Tou Tpoépxovtal PETA amd éva KAAY. (mapadsiyuartika, oav évag SAuog
napayet nuepnoia 100 t anoppiupudtwy, ano ta onoia ot 30 t eivar MAZ itou ustapépovral
oto KAAY, kat ot 70 t uetaépovral ansudciag npog tan oto XYTA, evw and toug 30 t twv
MAZ, avaktwvtatl TeAkd evtog tou KAAY ot 15 t kat ot unmoAountot 15 pstapépovrat oe XYTA
w¢ UNMOAELUQ, TOTE 0 CUVOALKOG (pOpO¢ Ta¢ yia to Srpo Sa ftav: (70+15)x15=€1.275/d).
To TéA0G KUKALKAG OLKOVOULOG ELOTIPATTETAL ATO TA KPATLKA TApELo Kal emBapUvel GuUoIKA
TOUG SNUOUG.



AHMOZ A
AHMOZ B
AHMOZ T
KAAY 1
KAAY 2
IMA1
2MA 2

O mapakdtw Tmivakag mepAapPAVEL T OMOOTACELS UETAfY TWV KOUBWV TOU MAPATAVW

CUCTAHATOC.

AHMOZ A

Anootdoeic uetaév kouBwv (km)

AHMOZ
B AHMOzZT  KAAY 1
100 200 30
100 50
20

KAAY 2
40
30
30

IMA1
20
30
40
50
60

ZMA 2
50
40
10
30
20

XYTAA
120
30
70
80
20
120
30

XYTA B
70
90
30
20
80
110
40



Fpamntn epyaocia — MEPOZ B’: Ensepyaocia aotikwv otepewv anofARtwv — Kabon cUMUEKTWVY
Ko avaepopLa xwveuon BloanoBfARTWV (CUCTHLATA AVAKTNONG EVEPYELAC)

OL moAsLc mou avadepovtatl oto MEPOZ A’ tng epyaciag oag, amodpAacloav va KATAOKEUVATOUV
pLo povada emefepyaciag Twv CUUUEKTWY AMOPPLUUATWY (LeTA amnod tn Slahoyn oTnv Iy Twy
ovakUKAwolpwy kal tTwv BroamoBAftwy), oavtl yia amAn 8waBson oe XYTA, pe OKOMO va
efaodalioouvv (a) cuppdpdpwon pe Tig mapoloeg Kowotikég Odnyieg, (B) mapaywyn evépyelag
KOL XPAOWWVY UALKWV Kot (y) emunkuven Tou Xpovou {whG TOU XWPOU UYELOVOULKNG TadNG
anopplupdatwy (XYTA). Emiong, amoddcloav va KATACKEUAGOUV Kal (io dAAn povada yla tn
Bloloyikn avaepofla emefepyaocia Twv poSLlaleypUévwy otnv TNy BroamofARtwy. Oswprote
OTLTa amoppiupata £xouv tnv idla gbotaon pe autr ou §66nke oto MEPOZ A’ tn¢ epyaciog kat
OTL UuTtapyouv TO (8l Mocootd SlwoAoyng otnv mnyn &npwv avokukAwolwv (6nAadn
OTTOPPLUUATIKWV  OUCKEUAOWWYV OTwC  Xapti/xaptovy, TAaoTikd, pETala, yuoli) kot
BloamoBAntwy (i6la cuppETOXN TOU KOWVOU oE %).

Kabon yla avaKktnon eVEPYELOG

Mo To CUMMELKTO ATOPPLUHATA, ETUALYETAL UNXAVLIKN SlaAoyr] cUVOSELOUEVN Ao KaUon e
avaktnon evépyelag Me tn Hopdn nAektplopol (100% tng evépyelag) KAl OTn OUVEXELD
UYElOVOULK Tadn Twv UTOAsWpATwY (Tédppag, okwpla) TG Kavong oe Xwpo Tadng
UToAeLpATWY (XYTY). H anodoon o nAektpikn evépyela lvat 35%.

1. EKTLUAOTE TIG pOEG UALKWYV TTOu odnyouvtal yla kavon. 4%

2. Extwunote Tig moootnteg mou Ba mpEmel va Staxwpilovtal mpwv thv Kavon (m.X. YUOAL,
METAANQ) KaL TLG TooOTNTEG TTou Ba 0dnyouvtal mpog kavon. 3%

3. Bpelte évav gumelptko tumo tng popdrg CxHyOzN yla Ta opyavikd amoppippata mou 8a
06nynBoulv o€ KaUon (XpNOLUOTIOLWVTOC TNV CUCTOON KOL TNV TIEPLEKTIKOTNTA OE OTOLXELQ
niou Ba Bpeite oto Sladiktuo KABs KAACUOTOC TWV AMOPPLUHATWY) Bewpwvtag otL Ba
adatlpebolv MARpwc 6Aa ta avopyava (YuoAl, pEtaAla) mpLv tnv eilcodo atov kauoTthpa.
7%

4. EKTMAOTE TIC amautoelg og aépa (m3/h) katd tnv kawon kdvovtag xprion piog KAAGOLKAG
OTOLXELOUETPLKNAC €lowang (UNv Eexvate OTL oTnV MPAEN, 0 AMALTOUEVOG AEPOG Elval O
SUTAACLOG ATO TOV OTOLXELOMETPLKO Ot pila povada kavong AXA). Ymoloyiote tnv
OVOKTWHEVN NAEKTPLKA EVEPYELA KATA TNV KOWUGN KOL TIC TIOCOTNTEG TWV UTIOAELUUATWY
¢ dlepyaoiog mou Ba 08nyolvTal 6 XWPO UYELOVOULKAG TadrC UTTOAELUUATWY (XYTY).
8%

5. TMéoo xpovia neplocdtepo Ba Stapkeéael o XYTY mou Ba S€xetal Tig tédpeg (UmoAeippota)
UETA TNV KAUon o€ oUyKpLon UE To xpovo Lwnc evog XYTA nou Ba dexotav ansubeiag ta
16la oL pEeLKTa amoppippata (xwpilg kavon, aAAd HETA TV UNAPXOUCA avaKUKAwGON).
TeAKd, Tola ival n EMEKTACN TOU XpOvou {wN¢ Tou Xwpou Tadng ot £tn; 3%

5



AvaepoBLa xwveuon

ErmunpooBeta, ta npodladeypéva BoanoBAnta mou cUAAEyovTaL pE TN XPHON Tou KadE Kadou
KOLL OTTO TG TPELG TOAELG eMIAEyeTaL va 08nynBouv oe pia Ko povada avaepofilag BLoAoyikng
enefepyaoioc (ovaepoflag xwveuong) ylwo mapaywyr Ploaepiou Kal xwvelpatoc uPnAng
TOLOTNTOG.

1.

AouAéPte pe €vav avaepoflo xwveuTrh uypng daong. Yroloyiote to vepd mou amnatteital va
npootebei ota BloamopAnta wote va SoUAEYEL To clotnua o uyph daon. 3%

Mooog elval 0 CUVOALKOG OYKOG TOU UIYHOTOG TIOU ELOEPYETOL OTOV QVTIOPAOTAPA UETA TNV
npooBnkn vepol (MPOZOXH: amalteltol LETATPOTA TG APXLKNG ELOEPXOUEVNC HAlaG O OYKO
HE xprion KatdAAnAng patvopevikig mukvotntac. m.x. 1000 t/d : 0.6 t/m3 = 1666 m3/d). 3%

EmAé€te éva KaTAAMNAO USPAUAIKO XPOVO TOAPAMOVAC Kol umoAloyiote tov Oyko Tou
avaepoflou Bloavtdpaotrpa. 5%

. Ao tov gumelptkd TUmo twv BloamoBARTwy Tou £xete A&N e€dyel, uTtoAoyloTe He pia TUTTKN

eflowon avaegpoflag xwvevong, tnv moootnta tou Ploaegpiou (CH4+CO+NHs) mou Ba
napaxOel. Mpoteivetal n e€lowon Buswell. Ayvoriote 10 S 0ToV UMELPLKO TUTIO. 5%

Moéon evépyela (m.x. oe kWh/y) avaktdtal péow tng Kavong tou pebaviou mou umoAoyiletal
BewpnTikad amo tn xnuLkn avtidpaon Buswell (untapxet kot oto Stadiktuo n mMAnpodopia os
Hovadeg evépyetag avd Nmd); Ald autrhv Thv evépyela, TOon TapAdyeTaL oav NAEKTPLOUOG
(6nAadn L anddoon €xoupe); 5%

EKTLUAOTE TNV MOCOTNTA TOU UYPOU UTIOAEIMUATOC (XWVEUMO) TIOU TIAPAYETOL HETA TAV
xwveuon. 4%



